

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

转发朋友圈免费送名牌?骗你的

收到的山寨货,也不过就快递费的钱

“原价98元的限量版香奈儿口红,免费送给你试用,你所需要做的,只是将活动页面转发到朋友圈,留下地址邮费自理,就可以收到名牌商品了。”实际上,这是最近朋友圈流行的一种新骗局:转发后收到的往往是假货,而邮费就是货款,不过是用“邮费”为廉价假货买了单。

文/片 本报见习记者 张阿凤



左为刘女士收到的唇膏,右为专柜正品。



方先生收货前后在朋友圈发的状态。

香奈儿唇膏免费试色?乍看起来“山寨味儿”

最近,家住济南高新区的刘女士在微信朋友圈收到一条“香奈儿唇膏免费试色”的消息,点开链接一看,商家宣称香奈儿可可小姐固态液体口红首发,邀请用户免费试色。她只需要关注他们的微信公众号,转发此消息到朋友圈,截图发给商家并留下地址,就可以收到原价98元的香奈儿口红小样。

口红是免费送,但邮费需要自理,16元。“虽然觉得比一般的

快递贵一些,但和原价比起来便宜多了,而且人家都免费送你了,付个邮费也是应该的。”刘女士马上添加了商家微信,截图并附上自己地址,等待商家确认。

很快,刘女士收到了快递,并向快递员支付了16元,但刘女士看着手里的“香奈儿唇膏”,无论是外形还是膏体,都透着一股浓浓的“山寨味儿”。本来收到货挺高兴的刘女士,怀疑自己收到了假货。

去专柜验证,售货员不用看就说是假的

带着刘女士的疑问,记者来到泺源大街银座商城香奈儿专柜,鉴定口红真假。“朋友圈转发免费送的?假的。”还没等记者问完,专柜柜员韩小姐就这样回答,“已经有不止一个顾客来验过货了,都是这种情况,还没有碰到过正品。”

韩小姐解释说,无论是外形

还是膏体,这种免费送的“小样”都和正品差别很大。首先,整体外观的金色部分位置就不一样。其次正品顶端的双C标志印刷精致,有明显凹凸感,且不会轻易掉落。假货标志没有凹凸感,指甲一抠就掉了。正品盖子内侧和膏体上都有标志,假货没有;正品一般无味或淡玫瑰味,假货有劣质香味。

快递单是代收货款单,快递费包含货款

除了唇膏,这类骗局涉及的还有檀木手链、琥珀、千足金、雷朋眼镜等多种商品。市民方先生同样中招收到一条檀木手链,之后大呼上当。

而很多受骗者没注意的是,在签收快递时,自己签下的并不是一张普通的快递单,而是一张快递代收货款单。签收人支付的十几元到几十元不等的费用,并

不是快递费,而是货款。快递工作人员解释说,如果是长期合作的电商,普通小件包裹也就5块钱左右,加上假货的廉价成本,商家最终也是赚钱的。

本报提醒,不要因为贪图小便宜,轻信朋友圈中免费赠送高价物品的信息。对于来历不明的快递包裹应直接拒签,这样运费就会由对方承担。

卖散装煤气的面包车 拉着一车罐上高架

本报96706热线消息(记者 尉伟) 8月2日上午,来自德州庆云的一辆卖散装煤气的面包车,拉着满满一车煤气罐,竟然驶上高架桥,被细心的民警发现并及时排除了这个隐患。

2日上午10点多,济南交警高架大队民警在全福立交桥上查处各类违法行为时,发现一辆面包车疑似超重,便将其拦下。打开车门一看,里面竟装满了煤气罐,5个50公斤的大罐,4个12公斤的小罐,还带着磅秤。虽然司机一再解释都是空罐,可从压扁了的轮胎看,司机显然撒谎了。

这么热的天气,这么多的煤气罐,在高架路上跑无疑就像是一个流动的炸弹,一旦发生事故后果不堪设想。司机虽然不断求情,但民警为安全起见先将车暂时扣留。交警对司机除了按规定依法处理外,还责成司机找来其他车辆把煤气罐转走。

患小脑萎缩老人走丢 好心人帮其回家

本报96706热线消息(记者 王建伟) 2日晚9点左右,在历城区济南黄河公路大桥收费站,工作人员张俊正在大桥桥头执勤。一位老太太手里提着装满废旧塑料瓶的袋子走上前来,询问堤口庄怎么走。收费站距离老人所居住的堤口庄有十几公里远,经过仔细询问得知,原来老人因为迷失了方向,找不到回家的路了。

得知情况后,张俊赶紧拨打了报警电话,并将老人带到收费站值班室暂时休息。这名走失的老人打上午从家里出来还一直没有吃饭,收费站工作人员赶紧给老人拿来了食物和牛奶。经询问,这名走失的老人不记得家里的电话号码,也说不清具体的家庭住址,但是能说出自己儿子的名字。

收费站工作人员便来到附近的历城分局特警大队一中队,通过民警的帮助,查询到了老人儿子的联系电话。民警根据查询到的联系方式,给老人的儿子拨打了电话,通知其到收费站来接老人回家。20分钟后,老人的家人赶到,在对收费站工作人员和民警表示了感谢以后,把老人接回了家。

据了解,走失的老人73岁,家住堤口路堤口庄,患有小脑萎缩。

一周内车胎在同一路段连被扎两次 高速路疑有人放铁片,要命啊

本报8月2日讯(记者 时培磊 实习生 张金波) 不过一周的时间,市民李先生的车轮胎被扎破了两次,让李先生感到蹊跷的是,车胎都是在同一地点被扎破的,并且,在车胎被扎破的十分钟时间里,总会有人向他推销轮胎。7月31日,李先生的车胎第二次被扎破时,发现路中间竟然有一块一厘米厚的铁片。

李先生在一家汽车修理厂工作,由于业务需要,他经常来往于济广高速公路。大约在10天前,李先生行驶至长清大学园区

高架桥附近时,刚过桥后,“突然车子发出提示说轮胎破裂”。

李先生赶紧下车查看车胎。“在这期间,也就坏了十来分钟后,就有人专门来推销轮胎,100块钱一个。”李先生告诉记者,“当时也没留意,不知道车胎怎么爆的。”虽然有人推销轮胎,价格也便宜,李先生还是去了附近的修理厂买了新的轮胎。

7月31日,李先生和朋友前去淄博,途中经过济广高速公路,还是在长清大学园区高架桥附近,“刚下了桥,有一个上坡,这时候我就发现轮胎又爆

了。”李先生告诉记者,爆裂的正是前两天没换多久的轮胎。

“我当时也纳闷,怎么一到这段路轮胎就被扎破。”李先生告诉记者,“还是我的朋友,他眼神比较好,发现了路上有一块铁片。”

据李先生介绍,这块铁片呈长方形,长有十多公分,厚度有一厘米左右,躺在快、慢车道之间。“一般我开到100多迈,不注意根本看不到。”

巧合的是,在李先生的轮胎第二次破裂时,又有几个人过来询问他是否购买轮胎,而

价格也是100元一个。“我宁愿相信这个铁片是从哪儿掉下来的。不过这铁片恰好就放在两个车道之间,轮胎侧面高速轧上去肯定会爆。”李先生告诉记者。

前来卖轮胎的人让李先生更加怀疑,“我停在路边他怎么知道我车胎坏了,再说谁没事在高速路上卖轮胎,而且两次都是十分钟就来了。”

李先生告诉记者,“我不少朋友也反映有在这一路段爆胎的。如果是人为放的,那也太恶劣了,这么快的速度,这是要人命啊。”

健康2015国际男科前沿技术推广月 第二季惠民活动盛大启动

主办方:中华健康基金会 承办方:山东东方男科医院
活动时间:7月20日-8月31日(每日仅限25名)

自中华健康基金会联合山东东方男科医院开展的“健康2015·国际男科前沿技术推广月”以来,广大男科患者在医院强大专家团队和技术力量的诊疗下,重获健康。活动受到相关部门和广大男性朋友的追捧,为了让国际前沿技术更广泛的惠及基层群众,活动组委会决定开启第二季惠民活动。

性功能障碍、前列腺疾病 国际标准男科全项检查 只收 157元

- 前列腺肛诊
- 前列腺按摩
- 分泌物常规
- 前列腺液常规
- 阴茎生物感觉阈值检测
- 性功能三维多普勒检测
- 男性性功能检测分析
- 前列腺、膀胱、双肾彩超

男科整形、阳痿、早泄 国际前沿技术 补贴 1000元

- 欧式微创包皮、包茎美容术
- 欧式EPS阴茎延长术
- 德式DSO阴茎背神经阻滞术
- 欧式(显微)阴茎增粗术

咨询专线 0531-8298 8882

网址: www.82987977.com
QQ: 800033313

地址: 济南市英雄山路162号(七里山路站)
门诊时间: 早8:00—晚8:00(无假日医院)

扫描二维码 享更多优惠